



日本高官再次颠倒是非:

# 关于钓鱼岛的历史没有学好

**新华网消息** 日本政府似乎很擅长篡改历史和颠倒是非。中日两国近期有关钓鱼岛归属问题的新一轮论战,再次应证了日方无视历史的态度。尽管中方此前多次强调钓鱼岛自古以来就是中国领土,并举出大量历史材料证明中国至迟在15世纪初就已发现钓鱼岛,并作为台湾的附属岛屿进行管辖,但是日本政客总不时发出一些自相矛盾的言论,妄图在此问题上混淆视听,浑水摸鱼。

中国外交部长王毅日前就钓鱼岛问题引用《波茨坦公告》发表讲话,并要求日方正视历史。然而日本官房长官5月29日又诡辩称,1895年清政府与日本签署《马关条约》之前,“钓鱼岛已经是日本的固有领土”。

日本共同社5月29日报道说,中国外交部长王毅日前就钓鱼岛问题引用《波茨坦公告》,并要求日本官房长官菅义伟认真学习历史。对此,菅义伟29日在记者会上宣称,

钓鱼岛在《波茨坦公告》之前就是“日本的领土”,并称“我是认真学习了历史才发的言”。

菅义伟还称,1895年清政府与日本签署《马关条约》之前,钓鱼岛“已经是日本的固有领土”。

实际上,菅义伟有关“钓鱼岛在《马关条约》签署前已是日本领土”的说法并非突发奇想,而是日本政府一贯宣扬的观点。日方曾多次宣称,日本冲绳县考察队于1894年首次发现钓鱼岛,日本根据国际法中的“先占权”原则于1895年1月将其编入冲绳领土,同年4月签署的《马关条约》不包括钓鱼岛。

对此,《人民日报》曾撰文指出,在日本“发现”钓鱼岛前的数百年间,中国早已发现、命名并使用着该岛,且将其纳入到中国的海防体系之中。1840年后,中国进入多事之秋。尽管面临着多重困境,但中国依然保持着对钓鱼岛的管辖权。而且已经公开

的日本资料表明,日本对于中方已经发现并命名钓鱼岛诸岛并非毫无所知。

1885年9月22日冲绳县令西村捨三在呈内务卿山具有朋有关钓鱼岛建标的密报中说道,这些无人岛“与《中山传信录》记载的钓鱼台、黄尾屿和赤尾屿应属同一岛屿”,清朝册封使船熟知这些岛屿,并已命名,作为他们往返琉球的航海标识。

针对日本内阁“大管家”的荒谬言辞,中国外交部发言人表示,日本当年是接受《波茨坦公告》,宣布无条件投降的。《波茨坦公告》第八条明确载明,《开罗宣言》条款必将实施。而《开罗宣言》更是明确指出,要把日本所窃取的中国领土归还给中国。1972年中日邦交正常化时所签署的《中日联合声明》当中,也是白纸黑字地写着“日方将坚持遵循《波茨坦公告》第八条的立场”,这些都是—清二楚的历史事实。

最高法:

# 侵犯未成年人权益犯罪该重判坚决重判

**新华网消息** 最高人民法院昨日公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例。最高人民法院有关负责人表示,最高人民法院今后将指导各级法院进一步加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度,坚持最低限度的容忍、最高限度的保护,该重判的坚决依法重判。

这位负责人介绍,受经济社会转型、家长和相关机构监护防范意识不高、管理预防

措施不健全等诸多因素的综合影响,当前中国儿童被体罚虐待致伤致残、遭受性侵害的犯罪案件时有发生。

近年来,最高人民法院充分发挥审判监督指导职能,根据犯罪形势的新特点、新变化,研究制定了司法解释和规范性文件,明确了打击犯罪的法律适用依据;指导各级法院在刑事司法工作中贯彻未成年人利益保护优先原则,对侵犯未成年人权益犯罪始终

保持严惩重判高压态势,有力震慑了犯罪。

这位负责人表示,人民法院将深入调研实践中侵犯未成年人权益的突出、复杂、疑难问题,加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度;贯彻打击、预防与保护并重的原则,加强与教育行政、共青团、妇联等部门和组织的合作配合,实现司法保护与社会保护相衔接;推动更多社会机构、爱心人士共同参与未成年人权益保护事业。

美17岁少年自称“俄罗斯死神”

# 欲炸毁母校被控谋杀

**新华网消息** 据俄罗斯“今日俄罗斯”5月29日消息,美国俄勒冈州一中学生自称“俄罗斯死神”,并详细制定了一项攻击母校的计划。目前该男孩已被羁押,将面临缴纳200万美元的保释金。

据报道,该州奥尔巴尼市17岁的格兰特·艾科尔德计划攻击自己的学校,但警察及时阻止了这一“恐怖计划”。

据悉,警方在艾科尔德房间发现了两个自制炸弹、雷管和两个以洗涤剂为原料的自制爆炸装置,同时还查获了其手写版和打印版的攻击计划。

报道说,17岁的格兰特·艾克德当天在俄勒冈州科瓦利斯的利恩县巡回法庭接受初审。但艾克德本人没有到法庭现场,而是待在一个安全的地方通过闭路电视接受初审。这名高中生根据律师的要求,没有抗辩,只是用简单的几个词回答法官关于他是否了解审判程序的问题。他下次出庭是6月4日。

据这名少年母亲介绍,艾科尔德很久以前曾患有精神病。他的同学则称,他一直在研究如何制造炸弹。目前,艾科尔德已经承认了自己的罪行,现已被关押。

此前的报道说,除了被控企图谋杀之外,艾克德还面对6项制造和拥有破坏性装置罪的起诉。虽然还未满18岁,但他将以成年人身份面对起诉。

有报道指出,艾克德的“作案灵感”源于1999年美国科罗拉多州科伦拜高中的校园枪击案。1999年4月20日,科伦拜高中两名学生——哈里斯和克莱伯德配备枪械和爆炸物进入校园,枪杀了12名学生和1名教师,造成其他24人受伤,两人接着自杀身亡。这起事件被视为美国历史上最血腥校园枪击事件之一。

## 天天资讯

遗失声明 每个证号 100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

通山县中康购物中心不慎遗失发票两张,发票号码:00018373、00018375,发票代码:142121111009,纳税人识别号:422326198206126132,特声明作废。

## 印刷业务

### 咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。  
联系人:张经理 手机:13339889318  
电话/传真:0715-8346398  
QQ:81366981 610862887  
厂址:咸安渔水路190号

## 热门资讯

### 可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌  
地 址:天成二期二楼  
B-101、102  
电 话:15871959819  
8912168(许女士)

## 百间宾馆租售

温泉岔路口临街十层

宾馆整租或整售

电 话:13907249613  
(孙先生)

### 遗失 声明

湖北俭富商贸有限公司不慎遗失公章一枚,  
特声明作废。

## 学历、会计、建造师咨询

常年提供专、本、研学历咨询。  
常年提供会计从业、初级会计、中级会计、建筑六大员、二级建造师、一级建造师等资格证以及其他各种职称咨询。

至诚服务 终身信赖  
至诚教育 0715-8895533(办公室) 18371502888(伍老师)  
地址:温泉中百对面华辰大厦 1001室

本公司现因业务需要,在咸宁市范围内招聘专业人才,条件:  
1、年龄27周岁至40周岁以内,男女不限。  
2、具有大专以上学历(工民建专业),建造师优先。  
3、工作地点:浙江金华或咸宁均可,待遇面议。  
联系电话:0715-8383688 13905898229(胡)  
浙江龙厦建设工程有限公司咸宁分公司

## 城区私房出售

咸安大畈五十家一套三层楼私房,建于2000年,砖混结构,约360多平方,简装修,前面可建小院种菜,邻青龙路和长安大道,交通、购物、小孩上学十分便利,周边都是私房,环境安静幽雅,适合居住,房屋证件齐全(房产证、国有土地证、国有土地规划证70年),现诚意出售。  
有意者速度联系:李先生 13886521448

## 浙江下水道男婴事件暂定性为意外事故

**新华网消息** 浙江浦江县一孕妇去厕所“方便”时生出孩子,婴儿滑进下水道。孩子获救后女子并没有马上认领。网民认为该女子故意遗弃婴儿。但记者从浦江县浦南派出所采访得知,警方将此事暂定性为意外事故。目前正进一步调查核实,并加紧查找新生儿的父亲。

## 河北一学校女生宿舍发生猥亵强奸案

两犯罪嫌疑人被抓获

**新华网消息** 5月23日0时许,河北泊头市富镇一中女生宿舍发生一起猥亵强奸案,泊头市公安局于当日下午将两犯罪嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人董某,男,19岁,泊头市西辛店乡人,无业;郭某某,男,12岁,泊头市交河镇人,无业。初步审理查明,两名犯罪嫌疑人于日凌晨进入女生宿舍后,对女生进行了语言和暴力恐吓威胁,犯罪嫌疑人董某对该宿舍6名女生实施了不同程度的侵害。目前,该案正在审理中。

**新华网消息** 据英国《每日邮报》5月28日报道,“基地组织”前领导人奥萨马·本·拉丹的前保镖纳贝尔·纳伊姆·阿卜杜拉·法塔赫曝光称,拉丹并非死于美国海豹突击队枪击,而是自己引爆自杀腰带身亡。

法塔赫在接受《海湾新闻》采访时宣称,美国海豹突击队闻人拉登位于巴基斯坦阿伯塔巴德藏身住所后,打死了拉登的2名保镖,并击中拉登大腿,随后拉丹引爆了身上的自杀腰带。法塔赫承认拉登死时他不在现场,但称拉丹的一名亲属向他透露了现场情况。

法塔赫还称,他认为美国官方公布的拉登海葬有许多可疑之处,并谴责美国总统奥巴马撒谎。他说:“拉登的身体破碎成许多块,那与自杀式炸弹袭击的效果类似,这是为了不给美军留下任何识别他身份的线索。”

法塔赫称,拉丹自杀是为了避免被俘或“至死保守秘密”,他在生前最后10年一直系着自杀腰带,绝不会向美国人“投降”。

法塔赫现年57岁,他没有透露自己何时担任过拉登私人保镖。他被埃及前总统穆巴拉克关押了20年,直到2011年3月穆巴拉克下台后才获释。